

رئیس انجمن صادرکنندگان سرب و روی به «توسعه ایرانی» از مشکلات دولتی حوزه معدن می‌گوید:

با عوارض صادراتی جدید، معادن ورشکست می‌شوند



رامشین مونیق

که با این بخشنامه جلوی صادرات را گرفتند و تکلیف فعالان را روشن نکردند و اکنون اجرای آن را به ابتدای سال ۱۴۰۳ موکول کردند. حسن حسینقلی درباره مشکلات این بخشنامه اظهار کرد: این بخشنامه مشکلات بزرگی دارد؛ در این بخشنامه به مواد خام و نیمه‌خام اشاره شده است. ما به مسئولین مربوطه درباره این واژه‌ها تذکر دادیم که غیر قانونی است زیرا ما تعریفی در هیچ کجا درباره مواد نیمه‌خام نداریم و در ایران هم هیچ قانونی برای آن نیست.

او افزود: هر چند تنها قانونی که درباره مواد خام داریم مربوط به ماده ۳۷ قانون رفع موانع تولید است. در این ماده تعریف مواد خام از لحاظ قانونی آورده شده و آن را موادی که از طبیعت استخراج شده و هیچگونه تغییرات شیمیایی و فیزیکی و کیفیتی نداشته‌اند و به صورت کلوخه هستند می‌داند.

این فعال تولیدی تصریح کرد: نمایندگان مجلس قائل به قانون نیستند و تعریف ماده خام را نمی‌دانند؛ اما چیزی به نام نیمه‌خام اختراع کردند.

حسینقلی با تأکید بر اینکه با مواد خام هستند که از طبیعت استخراج می‌شوند و مابقی موارد، مواد اولیه زنجیره‌های تولید هستند، بیان کرد: این لیست ۳۶۸ قلمی که توسط وزارت صمت و وزارت اقتصاد تهیه شده بدون تأیید بخش خصوصی بوده است



«ماده نیمه‌خام» در قانون تعریف نشده!

رئیس انجمن صادرکنندگان سرب و روی در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی» درباره بخشنامه عوارض صادراتی محصولات خام و نیمه‌خام عنوان کرد

گزارش

اتمام حجت ایران خودرو با حواله داران:

پژو پارس نداریم، سورن پلاس و پژو ۲۰۷ بخرید!

اظهار کرد: شما خودرو را برای منافع خود می‌خواهید. پژو پارس راز کارخانه ۳۰۰ میلیون تومان می‌خرید و در بازار ۷۰۰ میلیون تومان می‌فروشید! او همچنین تأکید کرده است که هیچ‌امیدی برای ادامه تولید این خودرو وجود ندارد و تمامی حواله‌داران پژو پارس باید نسبت به تبدیل خودروی ثبت‌نامی اقدام کنند.

اما این شرکت اخیراً ادعا کرده بود که قصد تحویل خودروهای ثبت‌نامی را به خریداران دارد؛ اما نهاد‌های مربوطه مجوز ادامه تولید پژو پارس را صادر نمی‌کنند. در حالی که سازمان استاندارد بارها در مورد تمدید نشدن مجوز

بر اساس مصاحبه اخیر می‌گوید که علیمردان عظیمی، مدیرعامل ایران خودرو منتشر شده است، او ضمن تکذیب هر گونه احتمال ادامه تولید پژو پارس گفت: پژو پارس نداریم؛ به جای آن سورن پلاس و پژو ۲۰۷ بخرید.

به گزارش تجارت‌نیوز، تولید پژو پارس در حال حاضر به گره کوری تبدیل شده است که گویی راه‌حلی برای آن وجود ندارد. معلوم نیست که سازمان استاندارد در نهایت با ادامه تولید این سدان ۲۳ ساله محبوب بازار موافقت است یا اینکه قرار است مجوز تولید خودرو تا انتهای سال جاری متوقف شود. این در حالی است که مدیرعامل این شرکت به تازگی

خبر

به‌رغم ابلاغیه بانک مرکزی؛

بانک‌ها پرداخت وام ودیعه را به بهانه پایان سال متوقف کردند

در ایام پایانی سال، اعطای وام را متوقف کرده‌اند؛ ضمن اینکه شرایط ضامن برای وام ودیعه مسکن هم بسیار دشوار است و بیشتر بانک‌ها یک یا دو ضامن کارمند دولت از متقاضیان می‌خواهند. شرایطی که مهیا کردنش به این راحتی‌ها نیست.

به گزارش اقتصاد آنلاین، بعد از طراحی وام ودیعه مسکن، رشد نرخ تورم باعث شد دولت به فکر اصلاح نرخ ارائه تسهیلات بیفتد. در خرداد ماه امسال مجلس تصویب کرد که میزان وام ودیعه مسکن افزایش یابد؛ اما ابلاغ این مصوبه هشت ماه طول کشید. افراد بعد از مصوبه مجلس واز خرداد ماه در سامانه وزارت راه و شهرسازی اقدام به ثبت درخواست‌های خود برای دریافت وام ودیعه مسکن کردند، اما اجرای مصوبه دولت به بهمن ماه امسال موکول شد. البته در آمارهای بانک مرکزی، این‌گونه گزارش شده است که از فروردین تادی ماه، در کل کشور تسهیلاتی



فقط یک ماه از ابلاغیه بانک مرکزی برای دریافت وام ودیعه مسکن می‌گذرد ولی این روزها شعب پرداخت کننده وام به بهانه قرار گرفتن

عوارض صادرات محصولات معدنی از ۵۰ درصد به ۸۰ درصد، افزایش یافت. این مسئله موجب اعتراض باشد. اتحادیه به دیوان عدالت اداری شکایت کرد و آنها حکم توقف عملیات دادند اما بعد از ۱۵ روز، با لابی‌هایی که دولت احتمالاً با دیوان عدالت اداری انجام داده، کار دولت را درست تشخیص دادند و گفتند باید این مبلغ و عوارض را برپا دادند

برای بخش معدنی ایجاد کرده است، گفت: طبق ماده ۲۹ قانون معادن، هیچگونه هزینه‌ای، بجز حقوق دولتی، نباید از معادن گرفته شود که متأسفانه این کار را می‌کنند.

رئیس انجمن صادرکنندگان سرب و روی تأکید کرد: مشکل نظری و اطلاعاتی و تجربی نمایندگان و هیأت‌وزیران این است که فرقی بین معدن و صنایع معدنی را نمی‌دانند.

حسینقلی با عنوان اینکه در یک معدن وقتی کار استخراج انجام و کلوخه حاصل شد؛ محصولات، معدنی محسوب می‌شوند و به محضی که به کارخانه فرآوری منتقل شدند، جزو صنایع معدنی به شمار می‌آیند، تصریح کرد: متأسفانه در گرفتن حقوق دولتی مسئولین اصرار دارند که در صدی از کنستانتن را به عنوان حقوق دولتی پرداخت کنید در حالی که معادن انفال هستند؛ ولی صنایع معدنی انفال نیستند.

به گفته این مقام معدنی، اکنون ۱۰ برابر حقوق دولتی قانونی ماده معدنی خام، از کسی که ده‌ها میلیارد سرمایه‌گذاری کرده و کارخانه فن‌آوری زده، حقوق دولتی دریافت می‌کنند.

فاجعه صادراتی سال آینده

این فعال حوزه معدن با اشاره به اینکه عوارض کنستانتن سه‌ولفوره سرب افزایش پیدا کرده است، تأکید کرد: با این عوارض دیگر تولیدکنندگان قدرت صادراتی نخواهند داشت. حسینقلی اضافه کرد: حداقل ۱۰ درصد هزینه بخش تولیدکنندگان سولفور سرب با توجه به اینکه باید صادرات داشته باشند، افزایش پیدای می‌کند که یا صادر نمی‌کنند یا مجبورند در داخل بفروشند و زمانی هم که عرضه در داخل زیادش با توجه به اینکه مصرف‌یادی برای کنستانتن سه‌ولفوره سرب در داخل نداریم؛ مجبور می‌شوند یا به ضرر صادر کنند و یا ورشکست شوند و در معدن را ببندند.

او در پایان با تأکید بر اینکه عوارض صادراتی بخش معدن غیرقانونی و خلاف قانون رفع موانع تولید است، خاطر نشان کرد: این عوارض سال آینده فاجعه‌ای به بار خواهد آورد که صادرات کاهشی‌تری می‌شود؛ انجمن ماسالیانه ۱۰ هزار تن صادر می‌کند، اما دیگر توان پرداخت این عوارض را ندارد و به این ترتیب باید محصولات را در داخل به مصرف برسانیم یا معادن را تعطیل کنیم.

در هیأت دولت معلوم نیست چه کسانی نشسته‌اند که عوارض را تا ۸۰ درصد افزایش داده‌اند. ما چه بازار انحصاری در دنیا داریم که می‌توانیم ۸۰ درصد گرانتر از دنیا بفروشیم؟ قیمت‌های تعیین می‌شوند کسی از ما گرانتر نمی‌خرد و حتی در تحریم، محصول مارا ارزانتر هم می‌خرند

این مقام صنفی افزود: دوباره اعتراض کردیم و مسئله را در شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی در اتاق بازرگانی مطرح کردیم. آقای وزیر و نمایندگان مربوطه حضور پیدا کردند و بعد از گفت‌وگو، همان نیم درصد سابق تصویب شد؛ اما متأسفانه فرقه‌های شوروی اقتصاد محول شد و علی‌الظاهر نمایندگان دانش‌بنیان مخالف این تصمیم جدید بودند و دوباره تصمیم‌گیری را به هیأت دولت محول کردند و با یک لیست جدید، عوارض دو قلم محصول را افزایش و آنهایی که زورشان بیشتر بود را کاهش دادند. ۱۴ قلم کاهشی شد و ۲ قلم افزایشی و نام آن را اصلاح گذاشتند. حسینقلی تصریح کرد این اصلاح به نفع کسانی بود که زورمدا هستند. همچنین برای تهیه این لیست کار کارشناسی نشده و نظر بخش خصوصی هم لحاظ نشده است.

فرق بین معدن و صنایع معدنی را نمی‌دانند او همچنین درباره دیگر مشکلاتی که دولت

تولید خودروی پارس برای سال آینده هشدار داده بود، ایران خودرو بابتی توجهی به موضوع فوق، فروش پژو پارس را برای سال ۱۴۰۲ و سال آینده آغاز کرد، اما حالا که گویی از تمدید مجوز تولید پشیمان شده، سازمان استاندارد دو سامانه پیکپاچه را مقصر می‌داند!



در حالی که استاندارد و ایمن بودن بدنه این خودرو هائیز در

پژو پارس را ثبت‌نام کردند، به دلیل قیمت پایین این خودرو با دیگر محصولات، تصمیم به خرید آن گرفته بودند. در صورتی که مبلغی اضافی برای پرداخت داشتند، احتمالاً خودروهای رده بالاتر این شرکت را برای خرید انتخاب می‌کردند.

برای ودیعه مسکن پرداخت شده است. سهم این تسهیلات حداکثر تا یک و نیم درصد از کل تسهیلات پرداختی در کشور است؛ هر چند بدون ابلاغ بانک مرکزی، تکلیف اشخاص برای دریافت تسهیلات مشخص نبوده و اعطای وام متوقف شده بود. احتمالاً آمارهای ارائه شده توسط بانک مرکزی هم مربوط به دریافت وام باساز و کارهای قبلی است.

آن طور که بانک مرکزی اعلام کرده است، وام ودیعه مسکن ۱۴۰۲ در بانک‌های ملت، ملی، مسکن، صادرات، رفاه کارگران، سپه، تجارت، شهر، سامان، پاسارگاد، خاورمیانه، پارسیان، سینا، کارآفرین، آینده، گردشگری، اقتصاد نوین، ایران زمین، پست بانک و موسسه اعتباری ملل پرداخت خواهد شد. البته تمام شعب این بانک‌ها، وام ودیعه مسکن پرداخت نمی‌کنند و این مسئله، مشکل بزرگی در دریافت تسهیلات برای متقاضیان ایجاد کرده است.

لازم به ذکر است طی بررسی‌های میدانی، معاون بانک ملت در شرق تهران در گفت‌وگو با این پایگاه خبری از شرایط سختگیرانه‌ترین بانک برای ضامن‌ها خبر داد. او تصریح کرد که وام ودیعه مسکن را قبل از نوروز نمی‌دهیم. در سال آینده هم در صورت برقراری شرایط اعطای وام، دو ضامن با گواهی کسر از حقوق می‌خواهیم.

خبر اقتصادی

امروز انجام می‌شود:

افتتاح آزادراه ۸ کیلومتری بدون باند برگشت به دست رئیس جمهور!
امروز، دوشنبه، ۸ کیلومتر آزادراه رودبار-منجیل با حضور رئیس‌جمهور، وزیر راه و شهرسازی و مقامات استانی و محلی افتتاح می‌شود. به گزارش ایلنا، افتتاح این مسیر هر چند گلوگاه بازکن، اما ناقص است. چراکه تنها یک باند رفت به افتتاح می‌رسد و فقط گلوگاه ترافیکی مسیر رفت را باز می‌کند، اما باند برگشت ندارد.

رئیس اتاق بازرگانی:

وضعیت معیشتی در شأن مردم نیست
رئیس اتاق بازرگانی ایران اظهار کرد: وضعیت اقتصاد و معیشت مادرشان ملت ایران نیست. مسئولین محترم باید برای رفع مشکلات جامعه تلاش بکنند و در این زمینه به بخش خصوصی همکاری بیشتری داشته باشند. به گزارش ایلنا، صد حسن‌زاده در آخرین جلسه هیئت نمایندگان اتاق ایران در سال ۱۴۰۲ ضمن آرزوی رفاه و آرامش برای جامعه گفت: از ابتدای انتخابات اتاق ایران در سال جاری برای ایجاد شفافیت در اتاق ایران تلاش کردیم و سعی زیادی را صرف توسعه اقتصادی کشور و برطرف شدن نیازهای کشور و انجام برنامه‌های اتاق‌های شهرستان‌ها انجام دادیم.

رئیس اتحادیه صنف قنادان تهران مطرح کرد:

احتمال کاهش خرید شیرینی شب عید

رئیس اتحادیه صنف قنادان تهران عنوان کرد: هنوز خرید شیرینی شب عید شروع نشده اما پیش‌بینی می‌شود همان طور که در طول امسال تقاضا برای شیرینی نسبت به سال گذشته کاهش بود، حتی با وجود تقارن ماه رمضان و نوروز با هم تقاضا برای شیرینی شب عید کاهش داشته باشد. به گزارش ایلنا، علی‌بهرمند تصریح کرد که شرایط اقتصادی کشور به گونه‌ای است که قدرت خرید مردم در همه چیز از جمله شیرینی کاهش پیدا کرده است. او همچنین اعلام کرد: در هر چند قیمت شیرینی مشمول قیمت‌گذاری دستوری نمی‌شود، اما به هر حال در هر منطقه از رقی می‌معمول است نباید فراتر رود و این رقم توسط بازرسان اتحادیه تشخیص داده می‌شود.

رئیس اتحادیه رستوران و چلوکباب تهران اعلام کرد:

شرایط و ضوابط فعالیت رستوران‌ها در ماه رمضان

رئیس اتحادیه رستوران و چلوکباب تهران خبر داد: تنها برخی از رستوران‌های دارای شرایط خاص فعالیت در ماه مبارک رمضان که دارای مجوز از اداره اماکن هستند می‌توانند در طول روز با حفظ شئون‌ماه رمضان فعالیت کنند و مابقی رستوران‌ها بعد از افطار باید به فعالیت‌های خود ادامه دهند. به گزارش ایسنا، حسن فهیمیدر پاسخ به این سوال که شرایط و ضوابط فعالیت رستوران‌ها در ماه رمضان و ایام عید به چه صورت خواهد بود؟ گفت: برخی از رستوران‌ها را که در مناطق اسکان مسافران نوروزی، مسیر عبور و مرور آنها با مکان‌های حساس مانند بیمارستان‌ها، مدارس و مراکز دولتی و اماکن معرفی کردیم تا مجوز فعالیت آنها در این ایام صادر شود.

آگهی مفقودی برگ سبز

مفقودی برگ سبز خودرو سواری - هاج بک سیستم فرگوسن تیپ دی ام هاج بک مدل ۱۳۸۶ به رنگ مشکی - روغنی و شماره موتور ۱۸۱۸۵۳۹ و شماره شاسی S1۴۴۲۲۸۱۸۲۹۴۷ و شماره انتظامی ایران ۶۱-۹۳۶ ط ۴۳ به مالکیت آریو دهقانی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

دیواندره

آگهی مفقودی برگ سبز

برگ سبز یکدستگاه تراکتور کشاورزی سیستم فرگوسن تیپ ITM۲۸۵ به رنگ قرمز - معمولی مدل ۱۳۸۰ و شماره موتور ۱۰۱۲۸۸ و شماره شاسی TC۹۷۸۴۱ و شماره انتظامی ایران ۸۷-۲۳۴ ک ۲۳۳ ک مالکیت خانم حاج عزیزی راسخ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

دیواندره

آگهی مفقودی برگ سبز

مفقودی برگ سبز خودرو سواری سیستم سمند تیپ LX مدل ۱۳۸۹ به رنگ سفید و شماره موتور ۱۳۴۹۲۲۰۶۱۸ و شماره شاسی NAACA۱CB۹BF۳۳۱۴۵۶ و شماره انتظامی ایران ۶۱-۱۹۳ ط ۵۷ به مالکیت عباس پاشائی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

دیواندره